
Ταυτότητα της έρευνας
Διενέργεια INTERVIEW – Δημοσκοπήσεις
Ανάθεση ΒΕΡΓΙΝΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ
Σκοπός Καταγραφή των απόψεων της κοινής γνώμης 

για επίκαιρα θέματα και πρόθεση ψήφου
Μεθοδολογία Τηλεφωνική 
Δείγμα 1.000 άτομα, ηλικίας 18+

Περίοδος διεξαγωγής 1/10/ έως 2/10/2018

Περιοχή κάλυψης Πανελλαδική
Σταθμίσεις Quotas ως προς τις διοικητικές Περιφέρειες 

της χώρας, και στάθμιση σύμφωνα με τις 
εκλογές του Σεπτεμβρίου 2015

Περιθώριο σφάλματος +/-3,0%, διάστημα εμπιστοσύνης 95%

Αρ. Μητρώου ΕΣΡ : 7 

(επτά)
Μέλος ESOMAR & WAPOR

Τα ποσοστά δεν αποτελούν πρόβλεψη ψήφου, αλλά αποτύπωση των τάσεων 
της περιόδου διεξαγωγής της έρευνας



Κατά την άποψη σας, πρέπει να γίνει δημοψήφισμα και 
στην Ελλάδα για την συμφωνία των Πρεσπών;

Ναι/Μάλλον 
ναι
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Όχι/Μάλλον 
όχι

23%

ΔΓ/ΔΑ
9%



Μετά τις εξελίξεις στο δημοψήφισμα των Σκοπίων, η 
ελληνική κυβέρνηση πρέπει να συνεχίσει να στηρίζει την 

συμφωνία των Πρεσπών ή πρέπει να αποσυρθεί;
Να συνεχίσει 
να στηρίζει

12%

Να αποσυρθεί
72%

ΔΓ/ΔΑ
16%



Εάν την επόμενη Κυριακή είχαμε εθνικές 
εκλογές, ποιο κόμμα θα ψηφίζατε;
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Συσπείρωση

83,0%

54,0%


